

Пятница
18 августа
2017 года
№ 35 (928)

22 августа – День Государственного флага
Российской Федерации

Вести Нефтекумья

Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края Издаётся с 24 ноября 2006 года

16+

Организация работы с молодежью



Молодежная политика – одно из молодых, и весьма актуальных направлений в области социальной работы. Реализация государственной молодежной политики является одним из направлений деятельности администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Молодежный центр в Нефтекумском районе был создан в октябре 2012 года. Целью деятельности учреждения является реализация молодежной политики на территории Нефтекумского муниципального района, патриотическое воспитание молодежи, выявление и поддержка инициативной и талантливой молодежи, про-

филактика асоциальных явлений в молодежной среде. Предметом деятельности центра является организация и проведение мероприятий с молодежью. Работа с юношами и девушками требует большой самоотдачи, необходимо иметь организаторские способности и лидерские качества. Ведь молодым людям нужно не просто рассказать заученные фразы и

поставить галочку о проведенном мероприятии, а уметь привлечь молодежь к активной работе, развивать у молодых людей Нефтекумья гордость за свою малую родину. Работают в Молодежном центре специалисты, которые всегда стремятся ко всему новому, неординарному. Возглавляет коллектив с февраля 2016 Елена Викторовна Янгалова. У Елены Викторовны опыт педагогической деятельности – более 12 лет. Поэтому она легко находит общий язык с коллегами по работе и с молодежью. Легко определяет те формы работы, которые наиболее интересны для современной

молодежи. А работы у Молодежного центра достаточно. Это и работа с талантливыми детьми, и с трудными подростками, с жителями района с ограниченными возможностями здоровья, забота о ветеранах войны, одиноких и престарелых нефтекумцах. В Молодежном центре активно проводится клубная работа, направленная на организацию интересного и полезного досуга разного направления. Эту работу в центре осуществляет Ангела Сотникова. Очень ответственная работа, требующая большого терпения и самоотдачи у Кумсият Омаровой – работа с трудными подростками, с семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию. В последние годы на территории района развивается волонтерское движение. В центре этой работой занимаются Дарья Бобина и Коринна Позигун.

Летом работникам Молодежного центра расслабляться некогда. Ведь участие в организации отдыха и занятости детей и подростков в летний период – одна из задач специалистов центра. За летние каникулы проведено большое количество мероприятий. Например, совместно с инспектором ГИБДД провели мероприятие с целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием детей – «Шагающий автобус». Совместно с клубом по месту жительства «Орленок» провели волонтерскую акцию «Лента дружбы», где ребята на ленте писали пожелания своим друзьям.

В эти дни в Молодежном центре идет активная подготовка ко Дню Государственного флага. В этот день, 22 августа, планируется провести викторину среди молодых людей. Цель викторины – выявить знания старшеклассников о символах нашей Родины, а затем специалисты центра совместно с волонтерами отправятся на улицы района, чтобы вручить прохожим флажки и памятки с информацией о флаге Российской Федерации.

Татьяна ЮХЕНКО.

Поздравляем!

22 августа – День
Государственного
флага РФ

**Уважаемые жители
Нефтекумского района!
Поздравляем вас с
Днем Государственного
флага Российской
Федерации!**

Бело-сине-красный флаг – символ российской государственности, богатой истории нашей страны, её героического народа. Цвета Российского флага символизируют силу, веру, благородство, любовь к Родине – те качества, которые во все времена помогали нам побеждать. Легендарный триколор утверждает преемственность поколений, укрепляет патриотический дух, объединяет разные народы России в стремлении сделать нашу страну единым, сильным государством. Под этим флагом наши соотечественники совершают подвиги, демонстрируют выдающиеся трудовые, научные, культурные и спортивные достижения. День флага России – это праздник настоящих патриотов, тех, кто гордится своей свободной и независимой страной, своей малой Родиной, и делает все, чтобы она процветала. Желаем вам мира, счастья, здоровья и благополучия!

Д.Н. СОКУРЕНКО.
Глава Нефтекумского муниципального района
Ставропольского края.
П.А. ЛИМАНОВ. Председатель
Совета Нефтекумского
муниципального района
Ставропольского края.

ВЫБОРЫ - 2017

30 АВГУСТА

открываются
участковые
избирательные
комиссии
Нефтекумского района.
Начинается досрочное
голосование избирателей.



Внимание! Дети идут в школу!

За семь месяцев 2017 года на территории края зарегистрировано 175 ДТП с участием детей, в которых 6 детей погибли и 189 несовершеннолетних получили ранения различной степени тяжести, из них в Нефтекумском районе произошло 3 ДТП, в которых пострадали 4 несовершеннолетних. Учитывая это, в целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, восстановления у несовершеннолетних навыков безопасного поведения на улицах и дорогах после летнего отдыха, в период с 15 августа по 08 сентября 2017 года на территории Нефтекумского района будут проводиться широкомасштабные профилактические мероприятия «Внимание! Дети идут в школу!»

ОГИБДД отдела МВД России
по Нефтекумскому району.

Безопасность жителей района



Вопросы безопасности в преддверии начала нового учебного года были рассмотрены 10 августа на очередном заседании антитеррористической комиссии при администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

В заседании приняли участие представители силовых структур Нефтекумского района, органов надзорной деятельности МЧС России по Нефтекумскому району, руководители органов местного самоуправления, отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района.

На заседании рассмотрены вопросы о мерах по обеспечению общественной безопасности в период подготовки и проведения Дня знаний, Дня солидарности борьбы с терроризмом и в период подготовки и проведения выборов в представительный орган Нефтекумского городского округа.

Рассмотрены предложения по выработке первоочередных мер, направленных на усиление антитеррористической защищенности вышеуказанных объектов. Участниками заседания отме-

чено, что выполнение вышеуказанных мероприятий является задачей первостепенной важности. Реализация данных направлений деятельности позволит создать необходимые условия для решения вопросов по предотвращению проявления терроризма, национального и религиозного экстремизма.

Комиссией принято решение об организации деятельности по недопущению подготовки и совершения террористических актов в местах массового пребывания граждан в указанные периоды на территории муниципальных образований поселений Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Виталий БОРЗЫХ.
И.О. начальника
отдела по общественной
безопасности, межнациональным
отношениям
и ГО АНМР СК.

Поселок мой – моя столица!



Есть Родина большая – это Россия. А есть Родина малая – это наш родной поселок Затеречный. И мы жители любим его всегда: весной, когда всё цветет; летом, когда дыхание жаркого ветра испепеляет всё и пахнет полынью; зимой, когда от недостатка снега трескается земля. Мы, взрослые, хотим привить эту любовь нашим детям, подрастающему поколению, чтобы они замечали красоту своего поселка и всегда с желанием возвращались на свою малую Родину.

3 августа в детской библиотеке поселка Затеречный состоялся краеведческий час «Поселок мой – моя столица», для детей,

посещающих летний лагерь. На встречу была приглашена Людмила Ивановна Дорошена, проживающая в поселке с его основания, самобытный поэт поселения.

Ребята с интересом слушали рассказ Людмилы Ивановны, её стихотворения о поселке. Задавали вопросы: что нужно для того, чтобы «сочинить» стихотворение. Вспомнили с детьми названия улиц, почему они так называются. Увлеченно называли место поселка в игре «Угадай по фотографии».

Н.Н. ГЕЦМАН.
Заведующая детской библиотекой п. Затеречный.

Правовая грамотность

В рамках Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом» с целью правового информирования несовершеннолетних граждан, в пришкольном лагере «Непоседы» сотрудниками полиции проведено мероприятие. Юристы Отдела МВД России по Нефтекумскому району Анастасия Мегаева, совместно с представителем Общественного совета пришли в гости к ребятам, чтобы рассказать им в доступной форме о видах правонарушений, с которыми могут столкнуться несовершеннолетние граждане. Для школьников была проведена викторина: «По дорогам сказок», где на примере сказочных персонажей ребята выясняли, какие права сказочных героев были нарушены.

В это же день член Обще-

ственного совета при ОМВД совместно с инспектором по делам несовершеннолетних Заидом Багомедовым и юрисконсультом полиции посетили на дому семьи, состоящие на профилактическом учете. В ходе рейдового мероприятия проверялись бытовые условия проживания подростков, их занятость в свободное время.

Для детей и их родителей общественниками была проведена профилактическая беседа на тему соблюдения прав и обязанностей несовершеннолетних, а так же предоставлена информация, куда в случае необходимости можно обращаться за юридической помощью.

Отдел МВД России по Нефтекумскому району.

«Лето в Зеленчукской – 2017»



С 9 по 12 августа в станице Зеленчукской республики КЧР проходил открытый межрегиональный турнир по футболу «Лето в Зеленчукской – 2017». Воспитанники ДЮСШ «Мадар» Нефтекумского района аула Тукуй-Мектеб заняли на турнире второе место, завоевав серебро с «золотым» отливом. Юные футболисты по ходу соревнований уступили лишь в одном матче, победителям турнира команде «Олимп» из

Москвы. По итогам турнира вратарь «Мадара» Абдул-Малик Япов был признан лучшим вратарем. Огромную благодарность за поездку выражаем родителям. Главе КФХ Замиру Омаргазиеву и главе МО Тукуй-Мектебского сельсовета Б.А. Адженьязову за предоставленную детскую футбольную форму.

Салих БЕКМУРАТОВ.
Тренер ДО ДЮСШ.

К сведению жителей района

Перерасчет пенсии



В редакции газеты «Вести Нефтекумья» раздался звонок. Жительницу Нефтекумского района интересовал вопрос доплаты к пенсии «за детей». За разъяснениями мы обратились к начальнику Отдела ПФР (без образования юридического лица) по Нефтекумскому району Людмиле Александровне Дохненко.

– Людмила Александровна, женщину интересует такой вопрос: «Я пенсионерка, у меня двое сыновей. Слышала, что сейчас те, у кого двое детей и больше, могут получить доплату к пенсии. Скажите, что для этого нужно?»

– Речь идет не о дополнительных выплатах, а о перерасчете пенсии за периоды ухода за детьми до достижения ими полутора лет.

Как известно, начиная с 2015 года в страховой стаж, кроме периодов трудовой деятельности, включаются так называемые «нестраховые» периоды. К ним, в том числе, относится и отпуск родителя по уходу за каждым ребенком до полутора лет (но не более шести лет в общей сложности). Если периоды совпадают по времени, учитывается один из них: либо работа, либо уход за детьми – тот, с учетом которого размер пенсии будет выше.

– Перерасчет пенсии положен всем пенсионерам?

– Нет, не всем, а только тем, кому можно начислить баллы за периоды ухода за детьми: если в этот время они не состояли в трудовых отношениях с работодателем или если при замене периода работы «нестраховым» периодом такой вариант будет выгоден для пенсионера. При уходе за первым ребенком за каждый календарный год начисляется 1,8 балла, за вторым ребенком – 3,6, за третьим и четвертым – 5,4. При этом начисленные баллы могут быть не более чем за четырех детей. Дети могут быть рождены как до 1991 года, так и после. И еще один важный момент: перерасчет производится только россиянам, вышедшим на пенсию до 2015 года. При исчислении пенсий, назначаемых по новой пенсионной формуле с 2015 года, наиболее выгодный вариант уже учтен.

– Выгоден ли такой перерасчет и для какой категории пенсионеров он наиболее выгоден?

– Точно определить, выгоден перерасчет в конкретном случае или нет, может только специалист ПФР на основании документов выплатного дела. Как правило, на увеличение размера пенсии могут рассчитывать те, у кого небольшой стаж, низкая зарплата и трое или более детей. При стабильной трудовой деятельности и полноценной зарплате выгоды от перерасчета не будет. Кроме того, уменьшение трудового стажа на временной период ухода за детьми снизит и процент валоризации (т.е. переоценки пенсионных прав), который применяется для увеличения размера пенсии за время работы в «советский период», т.е. до 1991 года. А для получателей досрочных пенсий, не достигших общеустановленного пенсионного возраста (55 лет для женщин, 60 лет для мужчин), замена стажа на баллы приводит к потере права на получение досрочной пенсии.

– Какие необходимо предоставить документы для перерасчета пенсии?

– Обращаясь за перерасчетом в территориальный орган ПФР заявитель должен предоставить документ, удостоверяющий личность (паспорт РФ), страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), свидетельство о рождении всех детей со штампами о выдаче паспортов. Если этот штамп отсутствует, можно представить другие документы, косвенно подтверждающие достижение полуторагодового возраста – к примеру, паспорт, аттестат об образовании, свидетельство о браке ребенка.

Информация, появившаяся ранее на неофициальных сайтах в интернете, о доплатах больших сумм к пенсии и о детях, рожденных в советском союзе, не соответствует пенсионному законодательству и является недостоверной.

Контактный тел.: (86558) 3-10-06, телефон «Горячая линия» (86558) 3-10-02.

График приема на стр 8.

Любимые книги детства

Лето – замечательная пора, это смех, улыбки и просто хорошее настроение. А ещё лето – это время читать!

С целью поддержки чтения юных читателей в библиотечный фонд Нефтекумской межпоселенческой центральной районной библиотеки поступили замечательные новые книжные издания для детей от московского издательства «Энас-Книга», приобретенные для библиотек района за счет средств районного бюджета. Издательство «Энас-Книга» продолжает радовать читателей новыми интересными книжными сериями. Уважаемые родители, хотите, чтобы ваш ребенок любил читать? Тогда обратитесь к этим книгам!

Серии книг «Пятая четверть», «Мы соседи по планете», «Детвора», «Мировая книжка», «Заветная полка», «Любимые советские книжки», «Новые старые книжки», «Куда уходит детство», «Воспитательные сказки», «Читаем всей семьей», «О чем умолчали учебники» – это увлекательные повести, рассказы и сказки про своих сверстников, их проказы, заботы и радости, о нескучных школьных буднях и долгожданных каникулах.

В сериях «Любимые советские книжки» и «Новые старые книжки» собраны сказочные повести отечественных детских писате-

лей, созданные в советские годы. Сегодня эти произведения можно определить как «советское фэнтези», адресованное детям. Обычные реалии повседневной жизни пионеров и школьников затейливо переплетены в них с фантастическими событиями и невероятными чудесами. А герои этих увлекательных книг, попадая в волшебные обстоятельства, по-новому проявляют свои качества и вместе с юными читателями выносят из этого важные уроки.

В этой серии есть несколько книг, пользующихся неизменной популярностью у читателей, но бесспорным лидером является сказка С. Прокофьевой «Удивительные приключения мальчика без тени и тени без мальчика».

Сказки, рассказы и стихи известных писателей расскажут маленькому читателю, как устроена ветряная мельница, для чего нужны нитки, как человек приручил огонь, как научиться терпению и мастерству и даже о том, как небольшое доброе дело сохраняется в благодарной памяти множества людей.

Особое место в этом ряду книг занимают познавательные рассказы и сказки замечательного детского писателя Е. Пермяка.

Книги серии «Воспитательные сказки» подскажут ребенку как правильно себя вести, объяснят, что такое «хорошо», а что такое «плохо», и помогут ему сделать первые трудные, но важные шаги в жизни. В серии «Куда уходит детство» собраны произведения признанных мастеров психологической прозы для подростков. Серия книг «Мировая книжка» зарубежных авторов открывает юным читателям мир удивительных приключений, рассказывает об уникальных способностях человека, мужестве, упорстве, смелости.

Книжные издания «О чем умолчали учебники» представляет собой увлекательный рассказ о секретах и парадоксах науки, об истории великих открытий и талантливых учёных, их совершивших.

Интересные, познавательные и красочные книги ждут маленьких читателей на полках наших библиотек. Они помогут ребятам с пользой заполнить свободное время, узнать что-то новое, неизведанное, проявить творческое воображение.

Спешите посетить библиотеки и пригласите своих друзей!

Татьяна ВАСЮК.
Ведущий библиотекарь
МКУК «НМЦРБ» НМР СК.

НОВИКОВ ВАСИЛИЙ ЮРЬЕВИЧ
Я знаком с вашими проблемами!
Одномандатный избирательный округ № 6
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

БОГОМОЛОВ ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 5
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

Не оставайтесь равнодушными! Голосуйте за будущее!
СИМИНКО НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА
Одномандатный избирательный округ № 11
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

АБДУЛНАСЫРОВ РАФИК КАЗЫЕВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 25
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

10 сентября – выборы депутатов представительного органа Нефтекумского городского округа Ставропольского края первого созыва

ВЫБОРЫ-2017

ВЫБОРЫ – ЭТО ВАШЕ ПРАВО И ВАША ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!



АМЕЛЬЯНОВ РАСУЛ СИДАКОВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 19
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

ТИК создавала мне всякие необоснованные препятствия для регистрации. Было мне унизительно. Мне было бы легче если бы сразу отказали. 2 члена комиссии явно выражали свои интересы. Кандидаты поставлены не в равные условия.

САЧАКОВ АЛИ АХМЕТОВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 21
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1



ПОЛИКАНИН ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 2
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

КИЦ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 21
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

ГРАЧЕНКО ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 10
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

ИСИМОВ РЕНАТ МАКСУТОВИЧ
Одномандатный избирательный округ № 20
Опубликовано на бесплатной основе в соответствии с протоколом жеребьевки № 1

Обо всем на свете – в журнале и газете



Для каждой детской библиотеки каникулы – это уникальная возможность создания для детей пространства творчества и общения на основе книги. Это возможность привлечения детей к чтению, привлечения новых читателей в библиотеку.

Большинство библиотек к летним каникулам разрабатывает программы чтения или циклы мероприятий. Этим же принципам следуют и в детской библиотеке села Ачикулак. Библиотекарями Надеждой

Николаевной Гришиной и Еленой Анатольевной Гугнинской проведено за лето много интересных, увлекательных мероприятий.

Одно из мероприятий, которое состоялось совсем недавно – конференция «Обо всем на

свете – в журнале и в газете». У ребят была возможность познакомиться с газетами и журналами в детской библиотеке, а также узнать историю создания периодических изданий. Ну и кто же об этом всем расскажет так, чтобы заинтересовать детей? Конечно же, Мурзилка! Кто не знает этого «журнального» персонажа? Желтый, пушистый, в красном шарфике и берете, с фотоаппаратом на боку. Он веселый, находчивый, любознательный, озорной. Именно такой и пришел на встречу с ребятами. С ролью Мурзилки замечательно справилась Елена Анатольевна Гугнинская. Мальчишки и девочки слушали библиотекаря затаив дыхание и задавали вопросы Ж.В. Юшиной, статьи которой часто встречаются в районных газетах, о том, как можно написать заметку, а также делились своими идеями по оформлению газет и журналов, какие бы статьи написали.

Время пролетело за беседой незаметно и ребята долго еще оставались в «книжном храме», листая газеты и журналы и задавая все новые и новые вопросы библиотекарю.

Татьяна ЮХНЕНКО.

Внимание: особый противопожарный режим!

Из-за сильной жары на Ставрополье установилась высокая пожароопасность.

После окончания уборки урожая, проблема возгорания в полях становится особенно острой. Недобросовестные граждане пренебрегают требованиями закона и безопасностью, окружающих и своей личной.

С начала года на территории края зафиксировано более 2000 возгораний сухой травы. 560 – за прошедшую неделю. Органи-

ми надзора ГУ МЧС ПО СК по Нефтекумскому и Левокумскому району на территории Нефтекумского района в день, в среднем, регистрируется 4-5 случаев возгораний сухой травы. Особой нерадивостью отличаются жители с. Ачикулак и п. Затеречный.

С 9 августа на территории Ставропольского края установлен особый противопожарный режим из-за неблагоприятных

климатических условий.

В период действия режима ставропольцам запрещено посещать леса и проводить пожароопасные работы: сжигание стерни, сухой травы и мусора, разведение костров на полях и в лесах.

Виталий БОРЗЫХ.
Главный специалист отдела по общественной безопасности, межнациональным отношениям и гражданской обороне АНМР СК.

Куда идти усыновителям

Усыновление является приоритетной формой устройства. Для родителей это высшая степень ответственности за судьбу ребенка и его полноценное развитие.

Граждане Российской Федерации, желающие усыновить ребенка, подают в орган опеки и попечительства по месту своего жительства заявление с просьбой дать заключение о возможности быть усыновителями с приложением следующих документов: краткая автобиография, справка с места работы с указанием должности и заработной платы либо копия декларации о доходах, копия документа подтверждающий право собственности на жилье,

справка органов внутренних дел об отсутствии судимости, медицинское заключение, копия свидетельства о браке, так же необходимо пройти обучение в Школе приемных родителей. В Нефтекумском районе обучение можно пройти в ГБОУ «Центр Рука в руке» по адресу: ул. Коммунальная, 17, п. Затеречный.

Если кандидаты в усыновители не смогли подобрать для усыновления ребенка по месту своего жительства, они вправе

обратиться за получением сведений о ребенке, подлежащем усыновлению, в другой орган опеки и попечительства, или в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на который возложена работа по устройству детей на воспитание (региональный оператор государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей).

За более подробной информацией обращаться по адресу: город Нефтекумск, микрорайон 2, дом 17, кабинет № 2. Телефон: 8 865 58 46071.

Отдел образования АНМР СК.

Мастер-класс по Тибетской медицине

В Нефтекумском центре социального обслуживания населения для получателей социальных услуг в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов № 1 г. Нефтекумск состоялось внеочередное занятие на факультете «Здоровье» Академии третьего возраста», на котором был проведен мастер-класс по Тибетской медицине.

Мастер-класс был проведен медицинским работником Надеждой Алексеевной Седухиной, которая показала комплекс упражнений и технику их выполнения. Получатели социальных услуг принимали активное участие и проявили большой интерес к упражнениям по дыхательной гимнастике и к методикам самомассажа.

В заключение занятия все были в восторге от новых знаний по Тибетской медицине и получили методические наработки по данной теме. Медицинская сестра Рахима Абдулжелиловна Баймухаметова дала индивидуальные консультации пожилым в соответствии их возраста и имеющимся у них хроническими заболеваниями, а так же наблюдала за состоянием здоровья во время проведения упражнений.

Выражаем огромную благодарность Н.А. Седухиной – организатору данного мероприятия и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Ю.С. ПОПОВА.
Культурный организатор
ОДП № 1.

Лето, ах лето...

В Нефтекумском комплексном центре социального обслуживания населения при отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов № 2 с. Ачикулак была запланирована на стадионе села Ачикулак спортивно-игровая эстафета «Волшебный мяч!».

Но погода диктует свои условия. Август – последний месяц лета. Яркое солнце продолжает испытывать нас жаркими днями и ночами. Но это не повод сдаваться, ведь двери нашего «Ласкового дома» всегда открыты, как для получателей услуг отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов № 2, так и для всех желающих.

Праздник удался на славу! Всем понравились конкурсы и задания. Закончился праздник чаепитием. За круглым столом вспоминались шутки, песни и частушки о лете, спорте и многом другом. От теплой атмосферы, царившей в нашем «Ласковом доме», даже родились строчки:

Постоянный посетитель,
Слов серьезных заявитель:
«Не пугает нас жара,
Ведь в спортивной эстафете мы участвуем всегда!».

Елена ШАТЫРКО.
Культурный организатор
отделения дневного пребывания № 2 с. Ачикулак.

Перевозчик-Нелегал

В настоящее время на территории Ставропольского края негативно складывается ситуация в части организации перевозки пассажиров и багажа легковым такси, лицами которые осуществляют такую деятельность без правоустанавливающих документов и разрешений. Зачастую, этими лицами допускаются грубые нарушения ПДД и требования уголовного законо-

дательства. В целях профилактики правонарушений в сфере перевозки пассажиров и багажа легковыми такси в период с 09.05.2017 г. по 12.08.2017 г. на территории Ставропольского края проводятся профилактические мероприятия «Перевозчик-Нелегал»

ОГИБДД отдела МВД России по Нефтекумскому району.

Криминал

Расследование смерти ребенка

Утром 8 августа текущего года в Нефтекумскую районную больницу была доставлена 3-х месячная девочка с высокой температурой тела. Проведенными реанимационными мероприятиями спасти ребенка не удалось, девочка скончалась спустя 15 минут после доставки в больницу.

По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная про-

верка.

В целях установления причин смерти ребенка и обстоятельств, этому предшествовавших, назначена судебно-медицинская экспертиза; тщательно выясняются жилищно-бытовые условия рождения и жизни младенца. По результатам этих и других проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

Полина САВАРЦОВА.
Помощник руководителя
МСО СУ СКР по СК.

